



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Cantonal Civil Protection Administration

Broj: 01-04-1810-1/21
Sarajevo, 30.11.2021. godine

KANTON SARAJEVO

02-12-2021

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Elvedin Okerić, Predsjedavajući Skupštine
- o v d j e -

PREDMET: Odgovor na zastupničku inicijativu, dostavlja se.-

VEZA: Vaš akt broj: 01-04-40137-19/21 od 18.11.2021. godine

Poštovani,

Na nastavku 44. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, održanoj dana 17.11.2021. godine, u okviru tačke dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, zastupnica Amra Junuzović Kljajić, uputila je slijedeću zastupničku inicijativu:

„1. da Vlada Kantona Sarajevo u saradnji sa Ministarstvom komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, Kantonalnom upravom civilne zaštite, Direkcijom za puteve Kantona Sarajevo, KJKP „Park“ d.o.o. i Profesionalnom vatrogasnom brigadom Kantona Sarajevo poduzme potrebne aktivnosti kako bi se na lokalitetu Stupske petlje postojeći jarboli/stubovi reparirali, te postavile zastave Bosne i Hercegovine i Kantona Sarajevo.

2. da Direkcija za puteve Kantona Sarajevo obezbijedi potrebna novčana sredstva za inicijalnu reparaciju stubova, provjeru statike, eventualno učvršćivanje, premazivanje antikorozivnim zaštitnim sredstvom, montažu elemenata za kačenje, spuštanje i dizanje zastave, nabavku čeličnih užadi, koturova i kočnica za koturove, te nakon toga predmetne stubove uz saglasnost o preuzimanju na redovno održavanje preda Ministarstvu komunalne privrede, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša.

3. da Ministarstvo komunalne privrede, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša obezbijedi sredstva za redovno održavanje do kraja tekuće godine, te isto pripremi i u Budžetu Kantona Sarajevo za 2022. godinu.



4. da Ministarstvo komunalne privrede, prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša u saradnji sa KJKP „Park“ d.o.o. pripremi plan održavanja, pranja i zamjene zastava, redovne provjere statike i periodičnog obnavljanja antikoroziivnog premaza, pregled, podmazivanje i reparaciju elemenata za kačenje, podizanje i spuštanje zastava.

5. da Profesionalna vatrogasna brigada Kantona Sarajevo pruži svu potrebnu tehničku pomoć i podršku za realizaciju predmetnih aktivnosti.

6. da se sve navedene aktivnosti realizuju zaključno sa 23.11.2021. godine, kako bi se zastave simbolično podigle na Dan državnosti Bosne i Hercegovine 25.11.2021. godine.“

ODGOVOR:

S obzirom da je Kantonalna uprave civilne zaštite Kantona Sarajevo (u daljnjem tekstu: Uprava) predmetnu inicijativu zaprimila putem protokola dana, 23.11.2021. godine i da u vezi realizacije iste nije zaprimila zahtjev da se njena profesionalna vatrogasna jedinica angažuje na pružanju tehničke pomoći i podrške, a imajući u vidu činjenicu, da repariranje jarbola/stubova i postavljanje zastava nije u nadležnosti Uprave, Uprava nije mogla ni učestvovati u aktivnostima da se na lokalitetu Stupske petlje postojeći jarboli/stubovi repariraju i postave zastave Bosne i Hercegovine i Kantona Sarajevo.

Napominjemo, da je od 01.02.2013. godine, Profesionalna vatrogasna brigada Kantona Sarajevo inkorporirana u sastav Uprave i da ista stoji na raspolaganju za pružanje tehničke pomoći i podrške za realizaciju ovakvih ili sličnih aktivnosti u skladu sa raspoloživim ljudskim i materijalnim resursima.

S poštovanjem,



Dostavljeno:

- Naslovu
- a/a

